



邵阳日报社主管主办  
国内统一连续出版物号 CN 43-0055

今日8版 零售1元 第5118期  
2022年7月

12

星期二

农历壬寅年六月十四

SHAUYANG EVENING NEWS

# 邵阳晚报



云邵阳  
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

## 推进全民创文 汇聚洪荒之力

本报编辑部

当前,我市正有序有力推进全国文明城市创建工作。这其中,全民创文已经成为一个共识与特色。

行走在宝庆路、红旗路、邵阳大道等街道,车水马龙秩序井然;漫步城南、西苑、时代等城市公园,风景如画心旷神怡;流连于市井小巷,人间“烟火”香辣弥漫;置身小区院落,邻里和睦互助友善……不断长高长大的城市,建筑越来越美丽,色彩越来越缤纷;不断拓宽延长的街道,行驶越来越通畅,路面越来越干净;幸福喜悦的市民,行为越来越文明,生活越来越有礼……千年古城,处处焕发出文明的崭新容颜,处处彰显全民创文的信心、决心和行动。

在全民创文行动中,我市由政府部门主导、全民动手,全面实施城市基础设施、交通秩序、市容环境等提升工程,快速推进社区、农贸市场、背街小

巷、老旧小区等点位的提质。如今,市容市貌得到明显改善,居民生活环境里的文明气息愈来愈浓厚。

在全民创文行动中,我市坚持把思想道德建设放在首位,通过润物细无声的文明教育,把社会主义核心价值观、新时代文明风尚融入“宝古佬”精神血脉,提升城市精神文明建设水平,激发人们崇德向善、见贤思齐的美好品德,为创文增添温度与动力。

在全民创文行动中,我市持续开展文明养成教育,积极加强未成年人思想道德建设,通过开展文明校园创建、童心向党等主题教育实践活动,引导未成年人培育和践行社会主义核心价值观,树立文明意识,成长为文明市民……

今年是我市在本轮创文周期的第二年,是承上启下、提质增效至关重要

的一年。在这个决战决胜的时刻,更需要各级各部门、全体市民群策群力,以“最好准备、最佳状态、最高标准、最严要求”,快马加鞭,高位推进。

创文,没有局外人,没有旁观者,每位邵阳人都是“关键先生”。因此,在创文的“关键时刻”,更需要全体市民把对文明城市创建的理解和支持转化成自觉行动——参加一次文明交通劝导,参与一次街道、小区义务清扫,出行遵守交通法规,就餐注意节约粮食,爱护公共设施,遵守公共秩序……这些个人的“微小”之举,就能汇聚成为城市创文澎湃大潮的“洪荒之力”。

万众一心、金石可镂。让我们坚持“创建为民、创建惠民、创建靠民”的创文宗旨,持续掀起全民创文热潮,从我做起,践行文明准则,争当文明市民,为创建全国文明城市不断贡献力量。

